
Referat af bestyrelsesmøde i HSO 

Tirsdag d. 26. august 2025 

1. Karinas punkt:  

Karina har fået lidt info om vores mødeform og fortæller at hun ikke lige pt 

har noget som skal tages op. Hun gør dog opmærksom på at hun ikke kan 

være med til juletræstændingen, da hun har et arrangement i Århus den 

eftermiddag. Hun vil deltage i øvning og julefrokost på dagen. Vi klarer selv 

march igennem byen. 

Karina spørger om HSO vil være interesseret i f.eks at tage ”jobs” i Århus, det 

vil vi gerne hvis der er opbakning fra orkesteret. 

2. Ungebestyrelsens punkt:  

Ungebestyrelsen undersøger om der er stemning i orkesteret for en lille fest 

inden turen til Prag. 

Ungebestyrelsen efterlyste en liste med navne over de tilmeldte til Prag så de 

kan få lavet værelsesfordeling, bestyrelsen sender en liste når der er styr på 

de sidste detaljer. Der blev talt lidt om fordeling af opgaver i forbindelse med 

busturen (underholdning, oppyntning osv). 

3. Formandens punkt:  

Esben gennemgik hvilke medlemmer der har meldt sig ud ( Maria, Mathilde, 

Nanna, Rune, Mynte, Cajsa, Frida Bjerre)og hvem der har orlov ( Agnes, Frida, 

Ida, Tobias, Maja). Vi har pt. 33 medlemmer. 

4. Kommende arrangementer:  

Jitka vil gerne have et lille skriv om hvem HSO er som hun kan bruge til 

reklame. Iben laver dette og sender det til Ulla. Jitka vil også gerne have en 

lille liste med et par af de numre som vi vil spille i Prag, som hun vil bruge i 

reklamerne. Karina laver en liste og sender den til Ulla.  

Ulla laver et skriv som sendes ud til alle forældre/medlemmer med info om 

turen, samt en overordnet program for turen. Esben laver et opslag på 

facebook (og måske også på messenger) vedr. at de skal huske at få tjekket 

deres pas og blå sygesikringskort + dragtpose. 

Vi afholder infomøde omkring turen, den 16. september kl. 18.00. Mødet er 

for orkestermedlemmer og forældre. 



Burgsteinfurt har foreslået at vi kommer på besøg hos dem den 14.-17. maj 

2026, Karina skal lige tjekke sin kalender inden vi kigger nærmere på det. 

 

Vi har haft 2 nye, måske kommende medlemmer, Mads og Axel til at kigge 

forbi til øveaftener. Mads var med kort før sommerferien og Axel har været 

med i dag (26/8-25). Vi har bedt drengene om at orientere sig på 

hjemmesiden i forhold til hvad der forventes/kræves af medlemmer mv. 

således at der er forventningsafstemt inden en evt. optagelse. Karina skal 

ligeledes have dem vurderet musikalsk og vi vil som bestyrelse ligge op til at 

de begge skal bestå en optagelsesprøve. Vi har vendt muligheden for 

drengenes evt. deltagelse i Pragturen. 

5. Eventuelt: 

 Lars vil undersøge hvad det vil koste at lave et par vogne som kan lette 

transporten af instrumenter. 

Vi havde en debat vedr. servering af alkohol til unge under 18, ved vores 

fester. Vi undersøger reglerne nærmere. 

Evaluering af oprydning på Malling Bjerge: Det gik rigtig godt. Vi tjente 14.000 

kr. + over 5000 i pant. 

Evaluering af oprydning på SMUK: God tilslutning og godt arbejde begge dage. 

Vi tjente 40.000 kr. 

Vi får 2000 kr. fra Horsens Kommune for at spille til Royal Run. 

6. Næste bestyrelsesmøde:  

Tirsdag den 30. september kl. 18.15. Nanna sørger for forplejning. 

     

 


